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n За ініціативи декана юридичного факультету

Тетяни Коломоєць його представники взяли участь

у зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом

Республіки Фінляндії паном Юга Віртаненом, а

також у подальшому обговоренні ключових питань

співробітництва України і Фінляндії. Учасники

зустрічі розглянули актуальність проблеми розши-

рення співпраці між цими країнами в сучасних

умовах інтегрованого суспільства. Представники

ЗНУ наголосили, що практичні питання поглиблен-

ня процесів євроінтеграції й надалі будуть пріори-

тетним напрямом наукових досліджень, що здій-

снюються на факультеті.

n На базі Наукової бібліотеки ЗНУ триває проект

“Електронна бібліотека України: створення Центрів

знань в університетах України «ELibUkr»“. У 2015-

2016 навчальному році учасники проекту можуть

скористатися з 19 квітня по 31 травня тестовими

доступами до наукових електронних ресурсів від

провідних видавничих компаній світу, зокрема з

MIPP Internatioanal, OECD iLibrary та з Cambridge

Journals Online. Доступ до матеріалів можливий

лише з локальної мережі ЗНУ та залу електронних

ресурсів Наукової бібліотеки (2 навчальний кор-

пус, к. 126).

n На математичному факультеті відбувся I етап Все-

української студентської олімпіади з програмуван-

ня в Південному регіоні (1/8 фіналу міжнародної

олімпіади з програмування ACM ICPC https://icpc.

baylor.edu/regionals/finder/ukraine-southern-

2016). Цього року ЗНУ вже вдруге виступив регіо-

нальним координатором (Півдня України) цієї між-

народної олімпіади. У змаганнях взяли участь пред-

ставники 17 вишів, а також – коледжів і гімназій.

n У фінальній грі Відкритої Ліги КВК на Кубок рек-

тора ЗНУ (сезону 2015/2016) цього разу свої

таланти демонстрували команди: “Ежачий кисель”

(ЗНУ), “Лихие будни” (КПУ) та “Калифорния”. Вони

змагалися в конкурсах: “Привітання”, “Розминка”,

“Конкурс капітанів”, у “СТЕМі” і в “Музичному

фіналі”. За результатами змагань перемогла

команда “Калифорния”, яка набрала найбільшу

кількість балів – 18,4, “Лихие будни” посіли 2 місце

(17,4 бала), а “Ежачий кисель” – 3 (16,4 бала).

n У чемпіонаті України зі спортивної аеробіки

серед юніорів та дорослих спортсменки ЗНУ гідно

презентували наш виш. Студентки факультету

фізичного виховання Єлизавета Ільїна, Алла

Гордієнко, Інна Петренко; математичного – Ірина

Строгонова, юридичного – Діана Бабкіна в катего-

рії “Аеро-денс” посіли 2 місце, а в категорії

“Трійки” – 3. Їх тренували доцент кафедри олімпій-

ського та професійного спорту Олена Черненко та

старший викладач кафедри олімпійського та про-

фесійного спорту, заслужений тренер України

Борис Кокарев.

n У рамках 52 університетської студентської спар-

такіади відбулися фінальні ігри з волейболу серед

чоловічих студентських команд. Перемогу здобула

команда математичного факультету, 2 місце посів

біологічний факультет, 3 – економічний. Головним

суддею ігор виступив викладач кафедри фізичного

виховання Ілля Донченко. Грамоти і медалі коман-

дам-переможцям вручив заступник директора

Спортивно-оздоровчого комплексу ЗНУ Олександр

Петренко.

n На базі Спортивно-оздоровчого комплексу відбу-

лися фінальні ігри чемпіонату аматорської “Аякс-

ліги” м. Запоріжжя з футзалу. Участь у чемпіонаті

взяли 16 команд нашого міста. Команда “Надія-

ЗНУ” (тренери – Олександр Гусев і Юрій Арестен-

ко) зіграла за цей період 22 гри, після першого

кола змагань вийшовши у вищу лігу, де показала

найкращий результат. В останньому матчі універ-

ситетська збірна виграла в команди “ЗСКА” з

рахунком 6:5 та стала переможницею змагань.

НОВИНИІнноваційний підхід ЗНУ до освітнього процесу
відзначений Гран-прі міжнародної виставки

14-16 квітня в Національному центрі ділового

та культурного співробітництва “Український

дім” відбувались ХXIХ Міжнародна спеціалізова-

на виставка “Освіта та кар’єра-2016” і виставка

закордонних навчальних закладів “Освіта за

кордоном”. Серед більш ніж 100 учасників –

українських та закордонних навчальних закладів

та організацій – традиційно свої здобутки в освіт-

ній галузі представляв Запорізький національ-

ний університет. Наш виш здобув Гран-прі вис-

тавки та відповідний диплом у номінації “Упрова-

дження інформаційних технологій в освітній про-

цес у вищому навчальному закладі”, вкотре пе-

реконливо довівши, що він впевнено йде до об-

раної мети – перетворення на регіональний ви-

щий навчальний заклад європейського зразка.

Крім того, нашому університету другий рік

поспіль присвоїли почесне звання “Лідер вищої

освіти України”, а роботу ректора Миколи

Фролова відзначили Подякою “За багаторічну

науково-педагогічну діяль-

ність та вагомий внесок у

розвиток освіти і науки

України”.

Нагадаємо, що на сьогодні

“Освіта та кар’єра” – це один

із найбільших і найпрестижні-

ших інформаційних заходів в

Україні, присвячених вищій освіті в нашій дер-

жаві та за її межами. Його організовує Товари-

ство “Знання” України за дієвої підтримки й уча-

сті Міністерства освіти і науки України та Націо-

нальної академії педагогічних наук України.

Особливістю цієї виставки є те, що завдяки їй

усі охочі мають змогу отримати інформацію без-

посередньо від представників провідних ВНЗ.

Так, цього року участь у виставці брали понад 70

навчальних закладів України та більше 30 закор-

донних навчальних закладів та організацій, зок-

рема з Австрії, Великобританії, Естонії, Ізраїлю,

Іспанії, Кіпру, Латвії, Литви, Малайзії, Німеччини,

Польщі, Румунії, Словаччини, Туреччини та Чехії. 

Під час відкриття заходу його почесні гості –

віце-президент Національної академії педагогіч-

них наук України Андрій Гуржій, заступник ди-

ректора Інституту модернізації змісту освіти Мі-

ністерства освіти і науки України Казимир Лев-

ківський, Надзвичайний і Повноважний Посол

Польщі в Україні Генрик Літвін, Радник Посла

Держави Ізраїль в Україні Геннадій Поліщук, Го-

лова правління Товариства “Знання” України

Василь Кушерець та директор Київського моло-

діжного центру Анна Куценко – відзначили всю

важливість створення площадки для спілкування

та обміну досвідом між представниками акаде-

мічної спільноти. На їхню думку, такий формат

заходу сприяє привертанню суспільного інтере-

су до освіти, пропаганді досягнень України в

академічній галузі, а також – формуванню єди-

ного світового освітнього простору, на шляху до

інтеграції, в який на сьогодні перебуває наша

держава.

Крім того, за задумом організаторів, участь у

цій виставці дає можливість ознайомитися з

презентаціями вітчизняних та закордонних

навчальних закладів, молодіжних програм, про-

грам обміну студентами та учнями. Також вона

сприяє вивченню досвіду співпраці з європей-

ськими країнами в галузі освіти та працевлаш-

тування молоді, проведення семінарів і засі-

дань круглих столів щодо питань подальшого

розвитку системи освіти, міжнародного співро-

бітництва та впровадження сучасних інновацій-

них освітянських технологій.

Запорізький національний університет на

заході представляла в. о. помічника ректора зі

зв'язків з громадськістю та ЗМІ Галина Микитів

разом із провідним фахівцем прес-центру

Оленою Благодаровою. Уже традиційно експо-

зиція нашого вишу привернула до себе увагу

відвідувачів виставки, інших її учасників та

організаторів. Усі охочі мали змогу ознайомити-

ся з презентацією нашого університету, отрима-

ти інформаційні буклети та номери Обласної

академічної газети “Запорізький університет”,

аби більше дізнатися про особливості вступної

кампанії-2016, умови навчання в університеті,

його матеріально-технічну базу, міжнародну

діяльність, а також про перспективи працевлаш-

тування, які відкриваються перед його випуск-

никами. Представники почесної делегації, яка

завітала на урочисте відкриття виставки, також

відвідали виставковий майданчик нашого вишу.

Вони високо оцінили здобутки університету на

освітянській ниві, а також науковий потенціал

нашого ВНЗ. Так, віце-президент Національної

академії педагогічних наук України Андрій

Гуржій відзначив, що він найкращої думки про

ЗНУ як про вищий навчальний заклад, який

забезпечує освіту європейського рівня.

Ще одним вагомим показником успішності

нашого університету стало те, що до його пред-

ставників під час експо-днів з пропозицією про

плідну багатовекторну співпрацю неодноразово

підходили представники українських та зарубіж-

них вишів й організацій, зокрема ректор

Ризької академії педагогіки і управління освіти

Дайна Войта, керівник міжнародного відділу

маркетингу та рекрутингу Бахчішехірського уні-

верситету (Туреччина) Ербай Шірін, представни-

ця міжнародної організації “Student Exchange

Group”, випускниця історичного факультету ЗНУ

Олеся Гроен, директор видавництва “Видав-

ничий центр «Логос Україна»” Микола Серб,

директор ТОВ “Логос Київ” Ірина Тимченко та

інші. Під час цих розмов йшлося про можливе

розширення академічного обміну студентами і

викладачами, впровадження інноваційних під-

ходів у навчальний процес, створення новітньої

іміджевої продукції тощо.

Чергова престижна нагорода, якою відзначе-

на науково-освітня діяльність Запорізького

національного університету – це переконливе

свідчення гідного поціновування зусиль, що

докладає наш університет на шляху до євроін-

теграції на загальнодержавному рівні.

Усі охочі можуть ознайомитися з цими почес-

ними відзнаками, а також із численними інши-

ми нагородами нашого університету, завітавши

до Музею історії та розвитку ЗНУ (навчальний

корпус № 1, 28 аудиторія). 

n Студентки факультету СПП

Наталія Козюра й Оксана Пятник

взяли участь у ІІ етапі Всеукра-

їнської студентської олімпіади з

теоретичної та прикладної психоло-

гії (Київського національного уні-

верситету імені Тараса Шевченка).

Під час змагання Наталія предста-

вила розроблений нею цікавий

проект емпіричного дослідження

про вплив рівня емоційного інте-

лекту на стратегії

поведінки в кон-

фліктній ситуації у

працівників полі-

тичних організа-

цій. Її відзначили

Почесною грамо-

тою за найкращий

дослідницький проект у прикладно-

му турі. Завдяки вдалій презентації

своєї наукової роботи Оксани

Пятник із дослідження проблем

міжгрупової ди-

ференціації ген-

дерних груп (на-

уковий керів-

ник – доцент ка-

федри практич-

ної психології Маріанна Ткалич),

наша студентка отримала Диплом

ІІ ступеня.

n Студенти економічного факульте-

ту Роман Завальнюк та Аліна

Сардак вдало представили наш

виш на ІІ етапі Всеукраїнської сту-

дентської олімпіади з банківської

справи (“Університет банківської

справи «Харківський інститут бан-

ківської справи»”). За результатами

чотирьох турів олімпіади – бліц-

опитування, комп’ютерного тесту-

вання на 50 завдань, вирішення

задачі та опрацювання кейсу, що

містив завдання, пов’язані з акту-

альними проблемами вітчизняної

банківської галузі, – Роман Заваль-

нюк увійшов до першої десятки

найкращих учас-

ників інтелекту-

ального змаган-

ня та став кра-

щим у номінації

“За віру в успіх”.

Також компетент-

не журі відзначило високий рівень

знань представниці ЗНУ Аліни

Сардак.

n Театральна трупа ФІФ “Chouettes

Hiboux!” (студенти кафедри роман-

ської філології і перекладу Світлана

Ретунська, Анна Троіцька, Марга-

рита Сєрікова, Єлизавета Анпілого-

ва, Тетяна Фанагей та Уляна Пиль-

ненька) під керівництвом стажера

з університету-партнера Дю Мен

(Франція) Клеманс Лангле вдало

виступила під час Конкурсу сту-

дентських франкофонних театрів

(м. Одеса). Їхній спектакль “Кафе

Консерваторії” справив дуже пози-

тивне враження на організаторів –

співробітників Посольства Франції

в Україні. У рамках проведення

фестивалю “Французька весна”

наших студентів запросили до

Києва для показу цієї вистави в

Київському академічному Молодо-

му театрі 27 квітня.

Колектив ЗНУ вітає своїх талано-

витих і творчих студентів, бажає їм

і надалі залишатися кращими та

здобувати все нові перемоги на

шляху до вершин у вподобаних

ними галузях!

ВІТАЄМО!
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Запорізький національний університет –

один із десяти вітчизняних вишів, у яких пра-

цюватиме Проект сприяння академічній

доброчесності в Україні (Strengthening

Academic Integrity in Ukraine Project - SAIUP).

Він реалізується Американськими радами з

міжнародної освіти в партнерстві із

Міністерством освіти і науки України та за

підтримки Посольства США. Днями цей про-

ект в ЗНУ презентували його координатор

Тарас Тимочко та фахівець SAIU Юлія

Солодько. Під час візиту до ЗНУ гості зустріли-

ся з адміністрацією вишу, викладачами та

студентами.

Проект розрахований на чотири роки і

має охопити ціле покоління студентів-бака-

лаврів. До моменту отримання диплому во-

ни повинні стати носіями певних цінностей.

Планується, що формуванню таких цінностей

сприятимуть декілька складників. Це – про-

світницький компонент, зокрема проведен-

ня семінарів і тренінгів для студентів та ви-

кладачів, мотиваційний компонент, а також

превентивна складова, яка полягає в роз-

робці нормативної бази як на всеукраїнсько-

му рівні, так і на рівні вишів. Йдеться про

створення так званих “кодексів честі ВНЗ”.

Там мають бути прописані питання запобі-

гання та санкцій щодо списування, плагіату

та хабарництва.

Адміністрація ЗНУ переконана, що Проект

сприяння академічній доброчесності в

Україні є корисним для системи вищої осві-

ти. Перший проректор Олександр Бондар

зазначив: “Головне – це те, що є прагнення

студентів до позитивних змін. На ЗНУ

дивиться вся Україна, тому в нас усе вийде”.

До речі, в університеті вже призначили

вишівських координаторів програми. Ними

стали проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук та студентка ФСУ Оксана Ковтун.

Геннадій Миколайович зазначив, що й у сту-

дентів, і у викладачів попереду – багато

роботи. “Але лише той, хто змінюватиметься

відповідно до вимог часу, випереджатиме

всіх інших”, – підкреслив він.

Олександра Усенко

Змінюватись відповідно до вимог часу – запорука успіху вишу
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Прагнення допомогти кожному
Цей рік видався щедрим на знаменні дати для голови

Первинної профспілкової організації ЗНУ Бориса Павловського.

Нещодавно Борис Степанович відсвяткував “потрійний ювілей”:

у цьому році йому виповнилося 70 років, 40 з яких він пов’язав

із роботою в нашому університеті, а 10 – із профспілковою діяль-

ністю на благо колективу ЗНУ. Із цими важливими датами шанов-

ного іменинника вітають не лише колеги з профспілки, рідні та

друзі, а й увесь великий університетський колектив – представ-

ники ректорату, викладачі, співробітники та студенти, – який

користується нагодою, аби подякувати ювіляру та побажати йому

всього найкращого! 

На історичний факультет ЗНУ (тоді – Запорізького державного

педагогічного інституту) Борис Павловський вступив у 1972 ро-

ці, маючи за плечима майже десять років трудового стажу. На

той момент у його дружини

вже народився син. Попри

домашні клопоти, він з успі-

хом завершив навчання на

денному відділенні у 1976

році. Після цього Борис

Степанович працював аси-

стентом, потім – виклада-

чем на рідному факультеті. У 1991-2013 рр. був старшим викла-

дачем кафедри історії України, навчав історії студентів різних

факультетів. Як людині творчій, йому вдавалося зацікавити сту-

дентів не тільки своїм предметом, а й спонукати до пошуку свого

коріння, складання історії власної родини.

Із 2006 року Борис Степанович очолив роботу Первинної

профспілкової організації вишу. За цей час у роботі універси-

тетської профспілки відбулася низка позитивних змін. Так, зараз

до послуг членів профспілки – путівки до пансіонату “Пролісок”.

Крім того, із 2009 року започаткована традиція екскурсій вихід-

ного дня. Представники ЗНУ вже змогли ознайомитися з історич-

ними пам'ятками та мальовничими краєвидами Полтави,

Харкова, Києва, Ніжина, Святогорська, Львова та багатьох інших

міст. І це – далеко не повний перелік нововведень, за який юві-

ляру вдячний увесь колектив вишу. 

Колеги Бориса Степановича та представники університетської

спільноти цінують його за толерантність, мудрість, вміння вирішу-

вати складні питання в роботі, неодмінну доброзичливість та

прагнення допомогти кожному, хто звертається до профспілки й

у скрутні моменти свого життя, і для того, аби відпочити під час

подорожей. Він – зразок для наслідування для колег, бо вміє

вислухати та надати пораду й допомогу кожному, хто до нього

звертається, – чи то колезі, чи то учаснику профспілки освітян, чи

то молоді, яка обрала за напрям діяльності профспілкову роботу

та з радістю переймає його досвід.

Увесь університетський колектив від душі вітає шановного юві-

ляра з визначною датою і бажає йому міцного здоров’я та особи-

стого щастя, ніколи не старіти душею та залишатися другом і

наставником для всіх, хто поруч! 

ЮВІЛЕЙ

n 24 квітня – заступника начальника відділу кадрів Яну
Миколаївну Драєвську;
n 25 квітня – завідувача кафедри англійської філології, профе-
сора Санію Маратівну Єнікєєву;
n 27 квітня – професора кафедри соціальної філософії та управ-
ління Олега Миколайовича Приймака;
n 28 квітня – завідувача кафедри соціальної педагогіки, профе-
сора Наталію Віталіївну Заверико;
n 29 квітня – начальника загального відділу Наталю Сергіївну
Овечко;

n 23 квітня – заступника декана з наукової роботи факультету
фізичного виховання, доцента кафедри олімпійського та профе-
сійного спорту Світлану Іванівну Караулову; коменданта сту-
дентського спортивно-оздоровчого табору “Славутич” Любов
Володимирівну Овечко;
n 27 квітня – прибиральницю навчального корпусу № 2 Тетяну
Володимирівну Опаріну; слюсаря-сантехніка 5 розряду біостан-
ції-профілакторію Анатолія Тимофійовича Кислого;
n 29 квітня – доцента кафедри інформаційних технологій Надію
Вікторівну Матвіїшину.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Факультет соціальної педагогі-

ки та психології вже третій рік

поспіль стає базою для прове-

дення Всеукраїнської студент-

ської олімпіади з соціальної

педагогіки. Цього разу участь у

змаганні взяли представники

36 вишів з усіх регіонів України.

На урочистому відкритті олім-

піади проректор з наукової ро-

боти, професор Геннадій Васи-

льчук побажав учасникам успіхів

та наголосив на складності й вод-

ночас актуальності професії соці-

ального педагога на сьогодні. 

У перший день змагань сту-

денти виконували завдання тео-

ретичного туру, а в наступні

два – відбувався захист науко-

вих робіт і демонстрація відео-

роликів на гострі со-

ціальні теми: “Со-

ціальна інтеграція

дітей та молоді з

особливими по-

требами”, “Інте-

грація сімей з ді-

тьми вимушених переселен-

ців із зони АТО”, “Проблема то-

лерантності в суспільстві”.

Члени журі – відо-

мі науковці галузі

соціальної педа-

гогіки відзначи-

ли високий рі-

вень підготовки

учасників зма-

гань, їхній твор-

чий підхід до вирішення запро-

понованих завдань і прагнення

застосувати на практиці отрима-

ні під час навчання знання. На

цьому під час церемонії наго-

родження переможців наголоси-

ла декан факультету, доцент

Ольга Пономаренко. Завідувач

кафедри соціальної педагогіки,

професор Наталія Заверико

привітала з почесними відзнака-

ми юних науковців і вручила їм

пам’ятні подарунки, серед

яких – її авторський підручник

“Соціальна педагогіка”. 

Наші студенти гідно презенту-

вали свої роботи під час олімпіа-

ди ЗНУ. Серед переможців зма-

гань – дві представниці факуль-

тету СПП: Анна Резніченко, яка

посіла 1 місце, та Марина

Безрук, яка виборола 3 місце.

Найкращі соціальні педагоги навчаються в нашому виші

Щорічна науково-практична

конференція “Запорізькі єврей-

ські читання-2016” зібрала в

ЗНУ багатьох відомих істориків.

Від імені університетської гро-

мадськості учасників конферен-

ції привітали проректор з науко-

вої роботи, професор Геннадій

Васильчук та декан історичного

факультету, професор Воло-

димир Мільчев. У своїх виступах

вони наголосили, що, започатко-

ваний у 1989 році науковцями

нашого університету захід, сьо-

годні користується великою

популярністю серед академіч-

ної спільноти, що демонструє

актуальність цього напрямку

наукової роботи. 

Учасники пленарного засідан-

ня представили результати

дослідження окремих питань і

напрямів, пов’язаних із історією

єврейського народу на території

Європи та звернули увагу на

їхній внесок у розвиток націо-

нальної культури України. Так,

професор Володимир Міль-

чев розповів про “Єврейсь-

ку масакру 1768 року у висвіт-

ленні польських хроністів-сучас-

ників”. 

Професор кафедри всесвіт-

ньої історії і міжнародних відно-

син ЗНУ Олександр Давлєтов у

своїй доповіді “Ізолювання, бой-

кот, правові обмеження і відкри-

тий терор: провідні вектори

німецької антиєврейської політи-

ки на теренах Третього рейху

(1933-1939 рр.)” продемонстру-

вав, як у результаті цілеспрямо-

ваної державно-ідеологічної по-

літики антисемітизму став мож-

ливим такий злочин проти люд-

ства, як Голокост. 

Під час заходу йшлося про

новий погляд на викладання у

школі історії: учні мають погляну-

ти на неї через призму вклю-

ченості, передусім, власної ро-

дини в історію рідного краю, а

потім вже своєї національ-

ної культури – у загальносвітову

історію.

У рамках конференції відбув-

ся також педагогічний семінар

для викладачів з теми: “Вивчен-

ня та викладання історії Другої

світової війни та Голокосту: мето-

дологія, візуальний та технічний

інструментарій”.

Олена Хлистун

Історія країни через призму історії роду

На економічному факультеті відбулася

Х Міжнародна конференція студентів і моло-

дих учених “Управління соціально-економіч-

ним розвитком регіонів та держави”. Тези

доповідей надіслали на конференцію близь-

ко 300 молодих науковців не лише нашого

вишу, але й інших ВНЗ Запоріжжя, України,

Польщі та Казахстану. Усього участь у науко-

вій конференції взяли 176 учених із вищих

навчальних закладів з усіх куточків нашої

країни, а також – представники Економіко-

правничого та Торгового коледжів ЗНУ й

Малої академії управління бізнесом.

З привітальним словом від імені ректора-

ту до всіх учасників конференції звернулися

проректори ЗНУ: з науково-педагогічної

роботи Володимир Волков і з наукової робо-

ти Геннадій Васильчук. Декан економічного

факультету Алла Череп відзначила, що ця

міжнародна наукова конференція стала вже

традиційною для ЗНУ, а тематика наукових

робіт доводить їхню актуальність. Вона наго-

лосила, що управління соціально-економіч-

ним розвитком регіонів та держави – це той

напрям, який забезпечить конкурентоспро-

можність економіки, добробут населення,

адже економічне зростання можливе лише

на основі інноваційного розвитку.

Робота учасників конференції тривала за

такими секційними напрямками, як: “Теоре-

тико-методологічні засади інноваційно-інве-

стиційного розвитку економіки”; “Основні

напрямки та сучасні тенденції соціально-еко-

номічного розвитку світового господарства”;

“Сучасні проблеми обліку, аналізу і аудиту

економічної діяльності в Україні”; “Актуальні

проблеми фінансування соціально-економі-

чної діяльності в

ХХІ столітті”; “Мо-

делювання інно-

ваційних проце-

сів в економіч-

них системах”;

“Економіка праці та маркетинг суб’єктів гос-

подарювання”; “Управління економічним

розвитком регіонів та держави як складова

фінансово-економічної безпеки України”

Олена Переверзєва.

У центрі уваги вчених – управління економічним розвитком регіону


